

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Akasztó Község Önkormányzata Képviselőtestületének 2015. április 29-én megtartott zárt üléséről.

Jelen vannak: Suhajda Antal polgármester, Endrődi Ferenc alpolgármester, Csehi Zoltán, Gyuris György, Martinkovics Tibor, Tóth Imre képviselők (6 fő),

tanácskozási joggal: Varga Béláné jegyző, Kovács Nándorné gazdálkodási vezető,

valamint Nagy-Klajkó Edina jegyzőkönyvvezető és a KTV munkatársai.

Suhajda Antal polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította a határozatképességet, majd az ülést megnyitotta. Javasolta, hogy a testület a díszpolgári cím adományozásával kapcsolatos napirendet tárgyalja meg a testület.

A testület a javaslatot egyhangú szavazattal elfogadta és az ülés napirendjét a következők szerint állapította meg:

NAPIREND:

1.) Díszpolgári cím adományozása

Suhajda Antal:- több éve nem adtunk már díszpolgári címet, és több alkalommal beszéltünk róla, hogy talán érdemes lenne napirendre tűzni a kérdést. Most, hogy döntöttünk a Bakay emléktábla avatásról, ezzel kapcsolatban javasolnám Bakay Kornél részére a díszpolgári cím adományozását. Természetesen a képviselőtestület egyhangú szavazatával javaslom a cím adományozását.

Csehi Zoltán:- támogatom.

Tóth Imre:- a díszpolgári cím átadását milyen keretek közt gondoltad?

Suhajda Antal:- a cím adományozását építhetnénk a 75. születésnap és a tábla avatás köré, de ez még képlékeny. Természetesen az ő beleegyezése is szükséges mindehhez.

Tóth Imre:- támogatom.

Endrődi Ferenc:- szintén támogatom. A technikai részt még gondoljuk át, maradunk-e a hagyományoknál vagy újítunk.

Csehi Zoltán:- alapvetően egyetértek a hagyományok őrzésével, de most jobbnak látom a születésnap köré építeni a díszpolgári cím adományozását.

Suhajda Antal örül, hogy a testület egyetért a javaslattal. A technikai rész lebonyolításáról a következő ülésen még egyeztet a testület.

Suhajda Antal szavazásra bocsátotta a díszpolgári cím adományozásáról szóló javaslatot.

A testület egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

Akasztó Község Önkormányzat Képviselőtestülete

28/2015. (IV.29.) határozata

Díszpolgári cím adományozásáról- Bakay Kornél

HATÁROZAT

Akasztó Község Képviselőtestülete díszpolgári címet adományoz dr. Bakay Kornél régész, történész, tanár, Akasztó Község szülötte részére, aki kimagasló munkásságával, egész életművével hozzájárult Akasztó község jó hírnevének öregbítéséhez, továbbá példamutató emberi magatartása miatt köztiszteletben áll.

Suhajda Antal megköszönte a jelenlevők közre működését és a zárt ülést bezárta.



Suhajda Antal
polgármester



Varga Béláné
jegyző



Nagy-Klajkó Edina
jegyzőkönyvvezető